农家干净整洁 人水和谐共融

沙溪镇"清洁家园"拔得头筹

新昌新闻网记者吕建刚 通讯 员何益维报道 4个季度乡镇(街 道)测评都是第一名,列全县"清洁 家园"考核列乡镇(街道)A类第一 名,新宅村被评为全县"清洁家园" 十佳村且居首位·····2014年,沙溪 镇"清洁家园"工作包揽了好几个 "头奖",交出了一份优异的答卷。

2014年以来,沙溪镇以"垃圾在河中、根源在岸上"的理念,创造性地把"清洁家园"与"清理河道"两项工作并轨推动,对考核机制进行细化刚化,对资金补助进行量化亮化,借鉴公路养护的方式,对河道进行包干管理,分段落实责任,建立河长、河段长、分段长、执行河长及保

洁员五级责任人,在全镇范围的每个责任包干河段树责任公示牌。该镇还通过推行项目捆绑制和责任区养护制,对全镇河道划分成17个区域,实现了无空隙养护。同时,注重督查落实常态化,建立督查组和视察评议小组,特别对考核小组的运行、考核标准的刚性、考核办法的强度等都进行了力度空前的创新和调整。"清洁家园"工作通过每月检查、交叉打分、公示,形成了镇村联动、竞相治水的局面,连续4个季度夺得全县考核测评第一名。

此外,沙溪镇还积极做好宣传 动员和集镇形象提升的结合文章, 强化生态建设宣传,在对省道沿路 的王家年村、集镇沙溪村、孙家田村 垃圾池进行改造的基础上,该镇还 对县道两侧的真诏村、上徐村、淦坑 村的垃圾池进行了改造,这些改造 后的垃圾池在解决传统垃圾池液态 垃圾腐臭、外渗现象的同时,其外墙 以极具古韵的彩色墙绘突出了生态 环境保护宣传主题,成为一道独特 的景观。

如今,经过"清洁家园"行动的 持续推进,沙溪镇水环境质量明显 改善,农家干净整洁,人水和谐共 融。在省"治水美镇·浙江样本"大型 展评活动中,沙溪镇名列"人水和 谐"样本美镇榜首,并代表绍兴市在 总结大会上作典型经验介绍。

县智能纺织印染装备协会召开年会

新昌新闻网记者郭志贵报道 1 月6日,县智能纺织印染装备协会 召开 2014 年年会,本次年会确定 2015 年是协会发展之年,协会将继 承发展思路,强化服务职能,以多层 次的行业活动为抓手,持续推进协 会建设与发展,努力开创协会工作 的新局面。

会上,执行会长代表陈其新作 2014年度协会工作总结报告;执行 会长代表郑和军作 2015年度协会 工作报告;执行会长代表李勇作 2014年度财务收支情况报告,协会 秘书长李文主持会议。

与会人员欢聚一堂,展开企业 之间的经验交流,探讨行业经济运行 中的有关问题,研究相应的对策。会 议还表彰了2014年度优秀通讯员。

文化礼堂边的不和谐现象



新昌新闻网记者综合报道 1 月12日,记者来到小将镇探访卫生 情况,途经里东村时,发现文化礼堂 前有一些不和谐现象。

里东村地处小将镇西南面,距小将镇政府约3.5公里。一走进里东村,就能看到村委会楼顶上大大的"里东村"三个字,而村委会门前一群工人正在热火朝天地进行着生活污水治理工作。但再走近几步,记者便发现了村委会前面的两个塑料

垃圾桶边,堆着一些燃放完的废弃 爆竹,十分影响村委会的整体形象。

在里东村村委会旁边,便是村里的文化礼堂,古朴的建筑和彰显着中国风元素的墙绘十分美观。但记者一个转身,便看到了美中不足:文化礼堂对面小路上的两个满满当当的塑料垃圾桶已经快溢出,周围堆满了生活垃圾,其中一个垃圾桶放置在小路上,满出来的垃圾让本不宽敞的小路显得更为狭窄。记者

继续往前走,发现每隔几十米就有一两个垃圾桶,且桶内并无多少垃圾。贯穿里东村的里东溪将乡间小路与两旁建筑分割开来,溪水潺潺,分外清冽,但文化礼堂前的那一段溪水里,有一些生活垃圾、记者甚至发现了一个废弃的孩童学步车,显得相当刺眼。

文化礼堂是凝聚文化、传承文化的场所,本该是农村对外展示村风村貌的宣传窗口。里东村文化礼堂墙绘上虽然写着"文化礼堂、精神家园"八个苍劲有力的大字,但显然并没有达到其真正高度。文化礼堂建设固然重要,但周边环境更能体现村民精神面貌,希望村委会能引起重视,让文化礼堂真正彰显文化内涵。



我省加快培育发展科技型中小微企业

新昌新闻网记者梁凌凌报道 昨日,我省召开科技型中小微企业培育发展工作电视电话会议,总结交流各地培育发展科技型中小微企业的经验,研究部署进一步加快培育发展工作任务。县委常委、副县长吴新宇,县相关部门和企业负责人在新昌分会场参加会议。

会议强调,要有效制定引导科技型中小微企业健康发展的指导目录,大力支持海内外科技人员、民间资本、股本创业。重点培育大数据、云计算、互联网等网络信息技术产业企业;持续培育支撑引领

传统产业升级的高端微型服务器、芯片、专用电子及软件等企业;有效培育新材料、生物医药、新能源节能等新兴产业企业;加快培育工业设计、技术转移、知识产权等高技术服务企业,加快推进我省科技型中小微企业培育发展。

电视电话会议结束后,吴新宇要求县相关部门和企业,要把抓好科技型中小微企业的培育发展作为我县开展科技体制改革的重要抓手,积极抢抓机遇,有效创新体制,不断丰富工作,着力优化服务,合力促使我县形成科技型中小微企业培育发展的新热潮。

巧英乡召开 2015 年度农村治污动员大会

昨日,巧英乡召开了 2015 年度农村生活污水治理工作动员大会,总结 2014 年工作经验,对新一年的工作任务进行了全面部署,与各治污相关村签订了农村生活污水治理工作目标管理责任书。相关监理单位与设计单位参加会议。

会上,设计单位针对巧英乡农村生活污水治理项目的重点和难点,明确了各种注意事项,并提出了具体参考意见。监理单位则从准备工作、工程质量、保障安全、施工要

求等四个方面提出了要求。各治污涉及村主职干部纷纷表示将从本村实际情况出发,积极做好沟通协调、质量监督等工作。

据了解,巧英乡 2015 年农村 生活污水治理工程共涉及中溪村、 细心坑村、溪竹村、联防村、尖坑村 和五星村等 6 个行政村 1752 户 5083 人。目前测绘工作已全面完成,争取在春节前完成图纸设计,3 月底全面动工建设。

(通讯员 杨晓朝)

大明市新直街将变新面貌

近日,笔者来到了羽林街道大明市村。一到村口,看到一辆挖掘机正挥舞着臂膀,几辆工程车来回穿梭,工人们正在紧张的施工中。据了解,这是大明市村新直街道路拓宽改造工程,目前该工程已进入地下管线铺设阶段。

大明市村是原大明市镇所在地,是藕岸村、枫家潭村等周边村近万人出行的必经要道,也是村落之间交流的中心。近年来,该村村中环境日益恶化,新直街主要道路破损严重,马路市场占道经营现象突出,每逢节假日及出行高峰期就会出现"肠梗阻"现象。

为了彻底改善村容村貌,该村新一届两委班子迅速理清思路,制定计划。在2014年上半年,该村依托"无违建村"创建工作,对新直街两侧和黄泽江堤坝上的90余户12000余平方米的违法建筑实施了拆除。违法建筑拆除后,该村积极做好拆后利用工

作,在堤坝上新建了一条 500 多 米长的江滨路,为村民提供了一 个新的休闲娱乐场所。

"以前江坝上非常脏,全部种菜、种树,改造以后样子也好了,空气也新鲜了,现在老百姓夏天走出来乘凉多么舒服啦。"正在江滨路散步的老党员江士苗高兴的说。

江滨路建成后,该村立刻将工作重心转移到新直街的改造拓宽上,解决周边群众出行问题。"希望新直街快点造好,这条路,我们盼了10几年了,坑坑洼洼,车辆又多,很不安全。"一位路过的群众感慨的说。据了解,新直街拓宽改造工程预计投资600余万元,道路将由原来的不足8米拓宽至16米,给周边村群众出行带来极大的便利。

下一步,该村计划建造一座农 民公园,目前已完成初步设计。大 明市村,正在进行着美丽蜕变……

(通讯员 王 彦)

公告

经县委、县府研究,1月15日上午 县领导到16个乡镇(街道)接待群众来 访(时间半天),县信访局不再安排县领 导接待。

> 中共新昌县委 信访局 新昌县人民政府

2015年1月12日

公

经县政府同意,县人工影响天气办公室决定于 2015 年 1 月 13-14 日,根据天气条件适时开展实施以保障居民生活用水及降低森林火险等级,为森林消防提供服务为目的的冬季人工增雨作业。有关事项公告如下:

1.作业时间:2015年1月13日-2015年1月14日。

2.作业地点:经空域管制部门批准新昌长沼水库库区范围 为增雨作业点,有效范围以作业点为中心半径 10 公里内的行 政区域。

≤域。 3.作业使用设备:WR −98 型人工增雨火箭。

쏨

4.如果发现故障弹,请不要靠近,并立即向当地政府或派 出所报告。不可擅自拆除、搬动或储藏。

5.意外情况请与县人影办联系。

人影办联系电话:86251650 13735250801 人影办地址:新昌县江滨西路 182 号 气象局二楼

> 新昌县人工影响天气工作领导小组办公室 2015 年 1 月 12 日

通

新昌县安泰钢结构有限公司:

新昌县劳动人事争议仲裁委员会于2015年1月8日立案受理了申请人杨新江与你单位工资、经济补偿金争议一案(新劳人仲案字(2015)第0011号)。因无法联系你单位,现依法向你单位公告送达应诉通知书、举证通知书、仲裁庭组成人员通知书、申请书副本及开庭通知书等法律文书。

申请人杨新江要求你单位支付拖欠的工资 275000元、经济补偿金 30000元, 共计人民币 305000元。

知

本公告自发布之日起经过 15 天即视 为送达。提交答辩书的期限为公告送达期 满后十日,举证期限为公告送达期满后十 五日。

本委定于 2015 年 2 月 3 日 9 点在新昌县劳动人事争议仲裁庭(新昌县南明街道鼓山中路 179 号劳动大楼 4 楼)开庭审理。请准时参加庭审,否则本委将依法缺席裁决。领取裁决书的期限为闭庭后 10 天内,逾期不领视为送达。

特此公告

新昌县劳动人事争议仲裁委员会

温馨提示

近期,有人假冒机关工作人员,给残疾人或其监护人打电话谎称给残疾人发放补助,要求残疾人或其亲属提供身份证号及银行账号等信息。县残联提醒广大残疾人朋友:残疾人各种补贴的发放都有明确的、正规的渠道和流程,如果残疾人朋友遇到发放途径方式突然改变,特别是需要提供个人金融信息的时候一定要提高警惕,在不确认的时候一定要进行咨询确认,以免受骗上当、遭受不应有的经济损失。

新昌县残疾人联合会 2015年1月13日

医讯

★北京大学第四临床医学院 -- 国内权威的北京积水潭医院 骨科、手外科专家长期在新昌县 张氏骨伤医院指导工作。

★ 医院新开设中医内科、中 医妇科、眼科、口腔科、犬伤门诊

★骨科专家马江涛每周三上 午门诊,俞敏每周一上午门诊

预约电话:86241199 新昌县张氏骨伤医院地址:阳光路1号(新昌大桥南端)